

酒店就餐摔伤获赔偿

合肥中院公布十大维权案例,教您维权

3·15来临之际,合肥中级人民法院发布十大消费者维权案例,借此提醒广大消费者在遇到消费纠纷时该怎样维护自身的合法权益。下面就节选两个典型案例,供读者参考。胡明艳 刘欢 记者 宋娟

消费者酒店就餐摔伤可获赔偿

周某于2009年4月18日中午到合肥某酒店一楼大厅就餐,行走时突然摔倒,造成左膝盖骨粉碎性骨

折。周某认为由于酒店在针对餐饮业管理的诸多方面存在过错以及缺乏最起码的维护公共安全的意识

和保障消费者人身安全的措施,致使自己受伤,故起诉要求酒店赔偿他的医疗费等各项费用。

经法院主持,双方达成调解,被告合肥某酒店赔偿周某医药费、护理费、误工费等各项损失10800元。

房屋缺陷不能全赖开发商

2008年6月,罗先生购买了长江西路某大厦的房屋,房子交付后,他发现卫生间没有进水管。而且,开发商承诺的阳台为“塑钢全封闭”,但交付后不是全封闭,栏杆下方留有百叶窗,所以住宅的整

体面积计算有误。而且房子的采光效果不好,大厦的车库也不能正常使用,损害了业主的权利,诉至法院,要求赔偿。

合肥庐阳区人民法院审理认为:被告交付的房屋卫生间没有进水管,应当按

规定安装进水管。原告自己主张面积计算错误,无事实依据和法律依据,法院不予支持。在购买房屋时,罗先生就知道了房屋在大厦的具体位置,在购买时接受了“缺光”这一缺陷。现以

采光不足为由要求赔偿,没有依据,法院不予支持。关于车库,从被告提交的证据显示,其已将地下车库移交物业公司,原告以车库不能使用要求赔偿,依据不足,法院不予支持。



昨天上午,安徽大众汽车运输有限责任公司等5家出租汽车公司的100台出租车被授予“文明示范车”称号。目前,合肥市“文明示范车”已达224台,今年内将增至500台。合肥市运管处相关负责人说:“出租车行业要率先吹响合肥创建‘文明城市’的号角。”

记者 李皖婷/文
程兆/图

5年内安徽1/3是森林 合肥将加快迈入“森林城市”

星报讯(张新正记者张健) 昨日上午,记者从合肥市林业和园林工作会议获悉,去年一年合肥造林量达到“十一五”之和,合肥市未来五年迈向森林城市的步伐将更快。昨日,合肥市林业和园

林局局长梅国胜透露,近期我省很快要制定关于森林城市创建的行动计划。未来5年我省的森林覆盖率要达到35%,林木绿化率达到40%。这样,全省至少新增造林1000万亩,届时,

我省将有1/3被森林覆盖。“创建国家森林城市要求森林覆盖率达到30%以上,现在我们差距很大,只有22.2%,还要增加8个百分点。折算下来,合肥市每年需要以25万亩以上

的造林速度向前推进,比现在定的年均20万亩要求高出不少。”合肥市委副书记熊建辉说道。截至3月3日,合肥已植树16356万亩,争取在“五一”前完成全部任务。

80后男子头天离婚次日杀妻

赌光卖房款竟怪罪妻子,自首后忏悔“妻子放弃很多”

星报讯(潘丽芳记者刘欢) 妻子想做生意,男子便辞职还卖了房子。可生意没做成,男子却赌博输掉30万房款。由此,男子认为是妻子让自己的日子“越过越没劲”,想和她同归于尽。最终在单位宿舍里,男子将妻子杀死,自己外逃。目前,犯罪嫌疑人徐某涉嫌故意杀人罪,被合肥市瑶海区检察院批准逮捕。

工七八年,从事缝纫工作。2006年,徐某和妻子小咏(化名)结婚并生了一个孩子。今年2月19日,小咏被发现死在单位宿舍。警方认为,其丈夫徐某有重大嫌疑。2月21日18:30,徐某在巢湖市烔炀镇报警,投案自首。

丧心病狂 头天离婚次日杀妻

据悉,2月11日,徐某与妻子回肥报名应聘某服装厂。2月13日,两人正式上班,并向单位申请了夫妻宿舍。当天,妻子接到浙江朋友小丽(化名)的电话。徐某对小丽印象不好,小咏打完

电话后,徐某就要离婚。2月15日中午,两人办完离婚手续。2月16日上午10点,徐某又想到现在日子都是小咏造成的,便侧着身子,用左手掐小咏的脖子。见她没反抗,就用双手用力掐她脖子。徐某怕小咏没死,还用衣袖、电线勒住小咏的脖子。临走时,徐某给小咏盖好被子,锁了宿舍门,并拧断塑料的钥匙柄,留着钥匙在锁孔里,想拖延事情被发现的时间。

2月21日,徐某走到巢湖市烔炀镇,

“我感觉无路可走了,就报警投案了。”“小咏不想离婚的。别人劝她,她也不离。”徐某交代,和小咏从认识到离婚,正好七年,小咏为他放弃了很多,甚至为他向前夫借钱。“去年我半年没上班,她每个月的一大半工资都给了我。她很照顾我,我很感动,所以一直在犹豫是否杀她。”徐某说。

皖能文星阁大酒店
特 | 标准间 128元
价 | 单人间 108元
数量有限,预订从速
订房(散、团): 3437988 订餐: 3417988
地址:合肥市徽州大道与望江路交叉口西南角

书香门第

——居书香门第 读滨湖名校——

直升合肥师范附小 / 46中本部

孩子未来 您把握

80-120平米顶级学区房

书香门第 准现房抢购倒计时

VIP / 0551-31533975757
现场销售中心 /
合肥市滨湖新区西藏路与林芝路交口
投资商 / 合肥滨湖投资控股集团有限公司
开发商 / 合肥包河房地产开发有限公司
温馨提示:
三维看房请上包河楼宇网
(http://www.baoheloo.com)

本宣传文字仅供参考,所有细节均以政府最后批准文件及双方签订合同为准。

女子宿舍死亡 丈夫有嫌疑

徐某(1982年生,肥东县人,初中未毕业)曾在浙江打